ESTRUCTURA DE COSTES ¢

Dentro de la estructura de costes afiadimos todos los gastos e inversiones
que vamos a llevar a cabo.

En "Iveco" compramos el vehiculo de reparto (6.790€.).

También contamos con la gran inversion que hicimos en comprar la maquinaria
correspondiente para poder llevar a cabo un servicio correcto. Esta inversion
la realizamos en diferentes comercios, ya que cada maquinaria tiene una
determinada especialidad. Aun asi contamos con:

- 3 lavadoras industriales de dltima tecnologia BOSCH con un coste
total de 10,387.53 €/unidad, lo que hace un total de 31,162.59€

- 2 secadoras Siemens a 8,990.16€/unidad haciendo un total de
17.980,32€

- 4 kits de plancha a 134.25€/unidad dando un total de 537€.
En los gastos a cubrir también debemos incluir los sueldos:

- Sueldo segln convenio de un trabajador; 1,076.98€/mes, por 14
trabajadores hace un total de 15,077.72€/mes en sueldos.

- Sueldo segln convenio de un trabajador de reparto; 956.32€/mes

También incluimos el alquiler de la nave mensualmente que da un total de
544 22€/mes.

Y a todo esto se le han de sumar gastos en; ordenadores (216.98€), mobiliario
(335.09€), gastos de  constitucion  (600€), publicidad de
lanzamiento(132.04€), luz(321€/mes), teléfono (65€/mes), cuota del
préstamo (789,45€/mes), gestoria (36€/mes), internet (22€/mes), material
de oficina (114€) y productos para el lavado y distribucién (543,02€/mes
aproximadamente).

TOTAL: 76,222.75€ de gastos e inversiones al inicio de la empresa. Pero
como partiamos de un total de 125.000€ nos sobra 48.777,25€ para cubrir
otras demandas.

De aqui hay que tener en cuenta que algunos gastos son mensuales pero otros
muchos son inversiones que solo hemos de pagar en el inicio. Descontando
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estas inversiones, se nos queda en un total de 17,810.51€ a pagar todos los
meses como gasto fijo.




